

2020中国未来景区大会上专家联合发出“未来度假”主题倡议—— 打造高质量旅游新生态



本报讯 在10月21日上午我区举办的2020中国未来景区大会暨长三角旅游高质量发展金坛茅山论坛上,三省一市文旅厅代表及景区、度假区代表上台联合发布了金坛茅山倡议。

倡议指出,从齐云山到莫干

山,再到金坛茅山,从传统山岳景区到民宿景区新业态,再到新兴度假区,中国未来景区大会走过了三年,也见证了旅游景区快速发展变化的三年。在旅游景区又迎来国庆、中秋双节的人潮汹涌中,全体文旅人挟着旅游人的才气,带着战胜疫情的底气,

怀着百折不挠的勇气,再度聚首,共同展望旅游景区未来的高质量发展之路。

倡议指出,要坚持绿色发展,推进景区产业转型。绿色发展是破解景区发展难题、厚植景区发展优势的长远之路。绿水青山才是金山银山,小康旅游时代,绿色发展将成为景区产业转型的基础。

倡议指出,要深化文旅融合,实现景区文化功能。小康旅游时代,景区依然是旅游目的地的核心吸引物。讲好中国故事,把景区的文旅融合做真做实,实现景区的文化功能,是建设世界

一流景区的必由之路。

倡议指出,要发挥科技动能,促进景区二次消费。加强科技应用是转换动能、推进景区高质量发展的关键举措。通过新技术创造消费新需求,让游客在互动的场景中感悟宇宙、生命和文明,是小康旅游时代景区发展的应有之义。

倡议指出,要创新产品内容,保障人民旅游权利。小康旅游时代,旅游景区需要不断创新产品内容,满足游客的休闲体验、时尚感知和文化感悟,保障人民旅游权利的实现。

倡议指出,要坚守安全底

线,护航游客生命健康。疫情期间,景区响应国家的号召,把游客的健康和安全放在第一位。疫情之后,游客对生命、对安全有了新的体验和感悟。小康旅游时代,进一步完善预约、错峰、限流等措施将让景区一如既往护航游客生命健康。

对标倡议精神,下一步,江苏省金坛茅山旅游度假区将进一步完善公共基础服务设施,依托论坛、赛事扩大影响力,争创“文化、体育、农业+旅游”的国家级旅游度假区,打造高品质的长三角首席度假目的地。
徐欢

直溪镇： 多措并举 打通快递“最后一公里”



本报讯 近日,直溪镇直里社区的吴先生向《政风热线》栏目反映,直里社区大多居住的是园区企业人员,物流供应和快件收取成为他们的一大难题。

对于如何打通快递“最后一公里”,记者采访了直溪镇相关

部门。据介绍,直溪镇将对园区企业的需求进行摸排,了解企业和职工收件的大致需求,针对摸排情况,选择合理的点位增设智能收件柜,并适时引进一批诸如菜鸟驿站等主流收件公司。

史燕婷 吴涛

抓管理促规范 提升农贸市场环境

本报讯 据直溪镇住户反映,农贸市场周边流动摊贩占道经营,机动车、非机动车随意停放,极大影响了集镇环境,希望相关部门规范管理。

为此,记者采访了直溪镇相关负责人。该负责人表示,目前已经对农贸市场周边的秩序进行了全面整治。

针对非机动车、机动车停车问题,安排城管、建管站和镇村办、交警等部门对菜场周边,进行现场调研并制定整改计划,合理划分区域、划分停车线,规范路边出租车占道秩序。针对菜场周边流摊,城管安排队员在早晚班进行定人定岗巡回管理,不定

时地开展“回头看”整治行动,确保给居民带来干净整洁的采购环境。

陈玲



(上接第一版)

区党委副书记、代区长陆秋明在致辞中表示,此次峰会既是交流思想、分享智慧的盛会,也是共商合作、共谋发展的重要契机,必将有力推动金坛光伏新能源产业全方位纵深发展。期待各位客商、企业家在金坛展示成果、对接合作;也期待更多项目和人才落户金坛,壮大提升我区光伏产业能级。

会上,中国能源研究会常务副理事长周大地,常州市委常委、常务副市长梁一波,区委副

书记、代区长陆秋明等领导共同开启“直溪光采小镇”创建启动按钮。该光采小镇创建周期为2020年至2022年,期间直溪镇将发挥光伏制造、盐穴储能产业优势,迎合“光伏+储能”融合发展行业趋势,全力打造绿色智慧能源新高地。

会议期间,来自国内外的专家学者和企业家代表分别就太阳能光伏应用、技术发展、政策机制探索、智慧能源体系建设等发表了主旨演讲。

唐晓海/文 王冰莹/摄

工行江苏省分行社会招聘启动

本报讯 记者日前获悉,中国工商银行江苏省分行2020年社会招聘即日起正式启动,网上报名截至11月8日。

此次招聘岗位包括客户经理、客服经理,全省招聘人数共155人,其中常州地区招聘15人。招聘程序分为网上报名、资格审查、笔试和面试、背景调查、体检、签约录用。网上报名阶段,报名者可注册并登录工行人

才招聘官方网站或关注“三山街小宇宙”微信公众号,在线填写个人简历,完成职位申请,并按相关格式要求上传电子版证件照和生活照。具体相关事宜,查询工行金坛支行办公室0519-82822854。
陈玉婷



稀美师纳米功能材料及薄膜产业化 项目简介



稀美师纳米功能材料及薄膜产业化项目,位于江苏省金坛经济开发区内,由稀美师新材料科技(常州)有限公司投资建设。项目总投资1.5亿元,用地面积28亩,总建筑面积1.66万平方米。主要从事纳米材料在分子领域及电子包装用薄膜、汽车用薄膜、光伏用薄膜等领域的研发、生产及销售。

项目预计2021年6月竣工,建成达产后,年产纳米新材料及光学薄膜材料1.4万吨,可实现年销售收入1.5亿元,利税2000万元。

内容由发改局提供



岁岁重阳,今又重阳。10月22日,东城街道华胜社区举办“追忆峥嵘岁月,牢记初心使命”纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年暨九九重阳佳节主题活动,社区参加抗美援朝老兵代表及社区老党员齐聚德法文化广场,欢度佳节。

活动中,社区向老人们致以节日的祝福与问候。身着传统服饰的小朋友为在座老兵倒上温热的茶水,送上自己精心准备的重阳糕。抗美援朝老兵们还为孩子们讲述抗美援朝、保家卫国的历史,别样迎重阳。
李蕾 王秀芳文/摄